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Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsange-

boten an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen diese Aufgabe als 

Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter sowie zur Produktion 

gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht

unser Controlling / Vizerektorat Ressourcen eine/einen 

Controllerin / Controller 

Einstufung: IVa 

Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: befristet für 2 Jahre 

Bewerbungsfrist: verlängert bis 22.07.2011 

 
Aufgaben 

 Unterstützung des Leiters Controlling bei der Umsetzung der laufenden Projekte / 
Flexible Mitwirkung in allen Bereichen des Controlling 

 Organisation und Durchführung der Datengenerierung aus den Vorsystemen der 
Universität / Aufbau Kennzahlensystem / Managementinformationssystem / Entwicklung 
Datenbankbasierter Lösungen 

 Selbständige Erstellung der Planung / Budgetierung / Budgetverfolgung / sowie 
Berichtswesen für Teilbereiche / Teilplanungen der Universität / Integrierte 
Finanzplanung 

 Aufbau einer Kostenrechnung im SAP/R3 System gemäß den Erfordernissen der 
Universität 

 Projektcontrolling 
 

Erforderliche Kenntnisse und Qualifikationen 

 Abschluss eines betriebswirtschaftlichen Studiums oder Fachhochschullehrgangs 

 Einschlägige Ausbildung sowie Berufserfahrung im Bereich Kostenrechnung / 
Controlling 

 Sehr gute EDV-Kenntnisse (Excel, Access, Word, Datenbanken) 

 Teamfähigkeit 

 Erfahrungen im SAP/R3 

 Flexibilität 

 gute Kommunikationsfähigkeit 

 Kenntnisse in der Finanzbuchhaltung 
 

Kontakt und weiterführende Informationen 

Mag. Claudia Kohla 

T +43 25077 1002 

E claudia.kohla@vetmeduni.ac.at 

http://www.vetmeduni.ac.at/de/universitaet/leitung/rektorat/ 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in 

Leitungsfunktionen und ein ausgewogenes Zahlenverhältnis zwischen den an der Universität 

tätigen Frauen und Männern gemäß § 41 Universitätsgesetz 2002 insbesondere beim 

wissenschaftlichen Personal an und fordert deshalb qualifizierte Frauen ausdrücklich zur 

Bewerbung auf. Bei Unterrepräsentation von Frauen (weniger als 40%) werden Bewerberinnen, 
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die gleich geeignet sind wie der bestgeeignete Mitbewerber vorrangig aufgenommen, sofern 

nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung mit der Kennzahl 2011/0604 an die Personalabteilung der 

Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien, E-Mail 

bewerbungen@vetmeduni.ac.at. Bitte führen Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir Ihre 

Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerberinnen und Bewerber haben keinen Anspruch 

auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des 

Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „berufundfamilie“, daher freuen wir uns 

über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von 

Menschen mit besonderen Bedürfnissen willkommen. 

mailto:bewerbungen@vetmeduni.ac.at

	Controllerin / Controller
	Aufgaben
	Erforderliche Kenntnisse und Qualifikationen
	Kontakt und weiterführende Informationen


